



Številka: 06294-1/2023/ 33002
Datum: 9. 6. 2023

MERILA OCENJEVANJA V JAVNEM RAZPISU »INTEGRITETA V VRTCIH – PRIPOMOČEK ZA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO«

MERILO	Max. št. točk
Usposobljenost in izkušnje	10
Reference prijavitelja	0-10
Doseganje ciljev projekta	65
I.a S pripomočkom se otroke v vrtcu seznanja z integriteto in integritetnim ravnanjem in jih vzpodbudi k takemu ravnanju na način, da se z njim poistovetijo.	0-10
II.a Pripomoček naslavlja otroke drugega starostnega obdobja v vrtcu. Zasnovan in oblikovan je na način, da so dejavnosti, ki jih vsebuje, primerne starosti oziroma razvojni stopnji in zmožnostim otrok, hkrati pa se otroci z integriteto in integritetnim ravnanjem seznanijo na posreden način. Oblikovan je tako, da med drugim spodbuja interakcijo in sodelovanje med otroki v skupini ter omogoča njihovo izkustveno učenje. Zasnovan je na način, da se njegova vsebina navezuje na kurikulum za vrtce.	0-20
III.a Pripomoček je podpora pri krepitvi integritete otrok še posebej v smislu krepitve samozavedanja, zavedanja o konceptih »prav« in »narobe«, kakovostnega sodelovanja v skupnosti, krepitve dobrih medosebnih odnosov in oblikovanja pozitivne samopodobe.	0-10
IV.a Pripomoček vsebuje izčrpne informacije o integriteti in integritetnem ravnanju za strokovne delavce v vrtcih, ki ga bodo uporabljali. Namen teh informacij je ozaveščanje strokovnih delavcev o integriteti in s tem vzpostavitev širšega vsebinskega okvira za uporabo pripomočka.	0-10
IV.b Pripomoček vsebuje jasna in podrobna navodila za strokovne delavce v vrtcih o načinu njegove uporabe ter usmeritve, kako ga uporabljati za maksimalno ozaveščanje o integriteti in poistovetenju z integritetnim ravnanjem pri otrocih.	0-10
V.a Uporaba pripomočka in izvedba dejavnosti, ki jih vsebuje, je enostavna, stroškovno nezahtevna, a učinkovita v doseganju namena in ciljev projekta.	0-5
Finančni načrt	25
Skupno število točk	100

RAZČLENJENA MERILA OCENJEVANJA:

MERILO	Max. št. Točk
Usposobljenost in izkušnje	10
Reference prijavitelja Izkušnje prijavitelja s področja izobraževanja ali dela s predšolskimi otroki, ozaveščanja o integriteti, oblikovanja orodij/pripomočkov za usposabljanje.	0-10
Doseganje ciljev projekta	65
I.a. S pripomočkom se otroke v vrtcu seznanja z integriteto in integritetnim ravnanjem in jih vzpodbudi k takemu ravnanju na način, da se z njim poistovetijo. Pripomoček vsebuje dejavnosti in podaja usmeritve, s pomočjo katerih se otroke seznanja z integriteto in integritetnim ravnanjem na njim primeren način. Pripomoček skozi ciljno usmerjene dejavnosti otrokom omogoča poistovetenje z integriteto ter (po)doživljanje integritetnega delovanja.	0-10
II.a Pripomoček naslavlja otroke drugega starostnega obdobja v vrtcu. Zasnovan in oblikovan je na način, da so dejavnosti, ki jih vsebuje, primerne starosti oziroma razvojni stopnji in zmožnostim otrok, hkrati pa se otroci z integriteto in integritetnim ravnanjem seznanijo na posreden način. Oblikovan je tako, da med drugim spodbuja interakcijo in sodelovanje med otroki v skupini ter omogoča njihovo izkustveno učenje. Zasnovan je na način, da se njegova vsebina navezuje na kurikulum za vrtce. Pripomoček vsebuje vsebine, namenjene predvsem otrokom drugega starostnega obdobja v vrtcu in je zasnovan na način, da so dejavnosti v njem primerne zmožnostim in razvojni stopnji otrok od 4. do 6. leta. Pripomoček podaja strokovnim delavcem predlog/e, kako otroke na posreden način seznaniti z integriteto in integritetnim ravnanjem. Pri tem vsebine smiselno dopolnjujejo kurikulum za vrtce. Pripomoček mora strokovne delavce v vrtcih usmerjati k pristopom in načrtovanju učnih okolij/vsebin, ki otroke spodbujajo k medvrstniškem sodelovanju, vključevanju vsakega otroka in h kakovostnim interakcijam ter omogoča učenje preko izkušnje.	0-20
III.a Pripomoček je podpora pri krepitvi integritete otrok še posebej v smislu krepitve samozavedanja, zavedanja o konceptih »prav« in »narobe«, kakovostnega sodelovanja v skupnosti, krepitve dobrih medosebnih odnosov in oblikovanja pozitivne samopodobe. Glede na individualne zmožnosti in razvojno stopnjo otrok drugega starostnega obdobja se s pripomočkom na posreden način spodbuja integritetno ravnanje otrok predvsem v smislu krepitve njihovega samozavedanja in oblikovanja pozitivne samopodobe, kakovostnega sodelovanja v skupnosti in vzpodbujanja kakovostnih medosebnih odnosov ter krepitve zavedanja o konceptu »prav« in »narobe«.	0-10

<p>IV.a Pripomoček vsebuje izčrpne informacije o integriteti in integritetnem ravnanju za strokovne delavce v vrtcih, ki ga bodo uporabljali. Namen teh informacij je ozaveščanje strokovnih delavcev o integriteti in s tem vzpostavitev širšega vsebinskega okvira za uporabo pripomočka.</p> <p>Za učinkovito izvedbo dejavnosti za otroke vsebuje pripomoček ključne in izčrpne informacije o integriteti in integritetnem ravnanju. Te informacije strokovne delavce ozaveščajo in opolnomočijo za učinkovito seznanitev otrok z integriteto ter usmeritev otrok k integritetnemu ravnanju.</p>	0-10
<p>IV.b Pripomoček vsebuje jasna in podrobna navodila za strokovne delavce v vrtcih o načinu njegove uporabe ter usmeritve, kako ga uporabljati za maksimalno ozaveščanje o integriteti in poistovetenju z integritetnim ravnanjem pri otrocih.</p> <p>Navodila za izvedbo dejavnosti, ki jih vsebuje pripomoček, morajo biti dovolj jasna in podrobna, da omogočajo strokovnemu delavcu samostojno izvedbo vsebin iz pripomočka. Hkrati morajo strokovnega delavca usmerjati kako pri otrocih doseči maksimalno učinkovit način ozaveščanja in poistovetenja.</p>	0-10
<p>V.a Uporaba pripomočka in izvedba dejavnosti, ki jih vsebuje, je enostavna, stroškovno nezahtevna, a učinkovita v doseganju namena in ciljev projekta.</p> <p>Pripomoček mora biti za strokovne delavce enostaven za uporabo, priprava in izvedba dejavnosti nezapletena ter časovno in stroškovno manj zahtevna.</p>	0-5
<p>Finančni načrt</p>	25
<p>Finančni načrt</p> <p>Finančni načrt je izvedljiv, opredeljuje vse relevantne upravičene stroške, podaja smiselno oceno višine posameznih kategorij stroškov, upošteva rok za nastanek upravičenih stroškov do 24.11. 2023.</p>	0 – 25